



Очередное самоубийство школьника.

В Нижнекамском МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан начата доследственная проверка по факту обнаружения трупа 14-летнего школьника.

3 апреля 2010 года около 16 часов в заброшенной конюшне поселка Камский Нижнекамского района республики был обнаружен труп ученика 7-го класса местной школы. Подросток сидел на полу с петлей на шее, другой конец веревки был привязан к металлической балке на небольшой высоте.

По имеющейся информации, родители мальчика злоупотребляли спиртными напитками, что сильно тяготило его. В связи с этим подросток плохо учился, стал курить и употреблять спиртное, иногда уходил из дома.

При этом двое старших братьев жили в Нижнекамске и навещали родителей лишь периодически.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Нижнекамский МРСО СУ СК по Республике Татарстан. 05.04.2010

05 Апреля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655527>